



ДНАС СЕ ГЛАСА НА 15 МЕСТА НА КОЈИМА СУ ПОСЛЕ ПРИГОВОРА ПОНОВЉЕНИ ИЗБОРИ



РЕПРИЗА ДИКТИРА СASTAV СКУПШТИНЕ

Од резултата листе Двери-ДСС зависи однос снаја у парламентију

ВЕЧЕРАС после 21 час, пошто се преврну кутије и поброје гласови на 15 биралишта на којима се одржавају поновљени парламентарни избори, коначно ће бити познато ко све улази у Скупштину Србије.

Поново ће се гласати на пет бирачких места у Нишу (Медијана, Палилула и три пункта у Пантелеју), на по два бирачка места у Врању и Јагодини и на по једном биралишту у Бачкој Тополи, Сремским Карловцима, Ужицу, Кладову и београдским општинама Палилула и Нови Београд.

Главна дилема је да ли ће савез Двери-ДСС успети да прескочи цензус од пет одсто, пошто тој листи на већ обрађеном материјалу недостаје један глас да би достигла магичну црту за улазак у парламент.

Практично, они ће морати да освоје пет посто плус тај један недостајући глас на "репризи" гласања на биралиштима где је укупно уписан 19.631 бирач.

Али од резултата коалиције Двери-ДСС зависи и распоред свих осталих немањинских листа у парла-

менту. Јер, уколико Бошко Обрадовић и Санда Рашковић Ивић уђу у Скупштину, добили би 13 посланичких места.

Аутоматски, напредњаци

на 22, Доста је било и ДС са 17 на 16, а СДС-ЛДП-ЛСВ са 14 на 13.

Представници ДС, покрета Доста је било и коалиције ДСС-Двери предали су јуче

ривање права на електронски увид бирача у извод из бирачког списка након одржаних избора, као и захтев за достављање података, односно копија докумената о проценту излазности.

Како смо сазнали у врху РИК-а, о тим опозиционим захтевима одлучиваће се тек када почну да теку рокови за приговоре на поновљене изборе.

Расподела мандата у парламенту

	ТРЕНУТНО СТАЊЕ	АКО ПРЕЂУ ДВЕРИ-ДСС
СНС	138	131
СПС-ЈС	31	29
СРС	23	22
ДЈБ	17	16
ДС	17	16
СДС-ЛДП-ЛСВ	14	13
ДВЕРИ-ДСС	/	13
СВМ	4	4
БДЗ	2	2
СДА	2	2
Зелени	1	1
ПЗДД	1	1

би са 138 мандата, колико имају према садашњем "пресеку" Републичке изборне комисије, спали на 131 посланика, социјалисти са 31 на 29, радикали са 23

Републичкој изборној комисији два захтева која се односе на увид у готово све изборне радње на дан одржавања избора.

Реч је о захтеву за оства-

ШТАБ У ДСС

ЗА разлику од изборног дана 24. априла, главне странке за сутра не припремају посебне штабове за дочек изборних резултата који би били отворени и за медије. Засада је једино савез Двери-ДСС најавио организовање "репризе" изборне ноћи у седишту странке коју води Санда Рашковић Ивић у Браће Југовића. Како сазнајемо, поред припадника "седме силе" позвали су и остале опозиционе лидере да им се придруже.

Као и увек, биралишта ће бити отворена у седам сати ујутру, а затварају се у 20 часова, када званично престаје да важи и "поновљена" предизборна тишина. ■ П. В.